

ATLANTIC GRUPA d.d.
Miramarska 23
10 000 Zagreb

VRIJEDNOSNICA: ATGR-R-A / ISIN:HRATGRRRA0003
ATGR-O-169A / ISIN:HRATGRO169A0
KOTACIJA: Zagrebačka burza

Zagreb, 12. ožujka 2015.

EBRD smanjila udio u Atlantic Grupi

*Zadržavanje približno 6 posto vlasništva upućuje na povjerenje u
budući strateški smjer i poslovanje kompanije*

Europska banka za obnovu i razvoj (EBRD) smanjila je svoj vlasnički udio u Atlantic Grupi, jednom od najvećih proizvođača prehrambenih proizvoda i pića te distributera robe široke potrošnje u jugoistočnoj Europi. Banka je prodala 85.000 dionica koje predstavljaju 2,55 posto vlasničkog udjela u Atlantic Grupi putem privatne prodaje na sekundarnom tržištu u Zagrebu. Prodajom je upravljalo investicijsko društvo InterCapital Securities d.o.o. Zadržavanjem 5,98 posto vlasničkog udjela u kompaniji, EBRD nastavlja uspješno partnerstvo s Atlantic Grupom.

Miljan Ždrale, voditelj agro-poslovanja za središnju i jugoistočnu Europu u EBRD-u, kazao je: "Vrlo smo zadovoljni dugogodišnjim partnerstvom s Atlantic Grupom, postignućima kompanije tijekom proteklih godina, a posebice njezinim snažnim poslovnim modelom, sposobnošću da se prilagodi promjenjivim uvjetima na tržištu te iskusnim i predanim menadžmentom, čija otvorenost i transparentnost poslovanja mogu poslužiti kao primjer. EBRD kao i dalje značajan suvlasnik u kompaniji zadržava povjerenje u planove za budućnost i rast Atlantic Grupe. Naš udio smanjujemo kako bismo pomogli daljnjem povećanju likvidnosti dionice Atlantic Grupe povećanjem njihove količine na slobodnom tržištu te nastavljamo s pružanjem potpore strategiji rasta kompanije."

Zoran Stanković, potpredsjednik za financije u Atlantic Grupi je komentirao: "EBRD je prepoznao vrijednost i potencijal Atlantic Grupe u vrlo ranoj fazi razvoja kompanije te nam nastavlja pružati podršku u ambicijama da rastemo i da se sustavno unapređujemo kao sustav. Zadovoljni smo što imamo EBRD kao suvlasnika i investitora koji je fokusiran na održivost u svim aspektima poslovanja, uključujući širi razvoj hrvatskog tržišta kapitala."

Atlantic Grupa i EBRD dugi niz godina uspješno surađuju. U srpnju 2010. EBRD je postao vlasnik udjela u Atlantic Grupi kako bi podržao važan korak u poslovnom razvoju kompanije - akviziciju slovenske tvrtke za proizvodnju prehrambenih proizvoda, Droge Kolinske. Danas je ta tvrtka potpuno integrirana u Atlantic Grupom. EBRD i Atlantic Grupa potpisale su u rujnu 2014. i ugovor o kreditu u iznosu od 10 milijuna eura za izgradnju suvremene tvornice za proizvodnju energetskih pločica u Novoj Gradišci, uz ulaganje u iznosu od 6 milijuna eura od strane kompanije. Cilj je ovog ulaganja stvaranje dugoročne konkurentne prednosti za kompaniju, zahvaljujući lokalnoj proizvodnji i povećanoj fleksibilnosti.